8 KJIACC 10J5(0)

Ha nepsBoii crpaHune padoTbl YKaXKUTE, MOKAJIYHCTA, CMEHY 00y4eHUsl B LIKOJIe!

Perrenus 3agannii BeichiatoTcs He mo3auee 20:00 Ha snexTponHbIi agpec phys8cdoosh@mail.ru
(c xorrelt Ha SmSphys@gmail.com). B Teme nuchMa yka3bpIBacTCs KJIacc, CMEHa B IIKOJIe, (haMuTust
¥ UM y9acTHHKA (HarmpuMmep, «8 Kimace, 2 cMeHa, MiBanos Ban»)

JJIs TOro 4To0bI NMOJYYUTh MAKCMMAJbHBIN 02/l 32 3aaa4y, B Ipouecce ee pemeHust
He 3a0bIBaiiTe NOAPOOHO ONMMCHIBATH BCE BhINMOIHAeMble Bamu aeiicTBus.

1. Kakue cuctembl MOTYT HaXxOAWThCs B paBHOBecuu? Bce rpys3sl oAMHAKOBBIE, phluar U
HUTH CUMUTaiTe HeBecoMbIMU. Oniopa pblyara 0003HadeHa TPEyroJIbHUKOM.
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2. Cocyn, mpencTaBieHHBI Ha pPHCYHKE, HAroJHEH BoJoi. BriOepute Bce BepHbIE
YTBEPKJICHUS.

A JlaBieHue BoABI B TOUKE 1 OObIE, YeM B TOUKE 2.

b JlaBneHue Boabl B TOUKax 1 U 2 0JUHAKOBO.

B JlaBienue Boabl B TOUKe 3 OOJIbIIE, YeM B TOYKE 2.

I' JlaBiieHre BOJbI OJUHAKOBO BO BCEX YKA3aHHBIX TOYKAX.

Jl JlaBineHue BOJIbl pa3IMYHO BO BCEX YKa3aHHBIX TOYKAX.
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Hanummure noapodHoe penieHue 3agaun

3. B cruptoBoM Tepmomerpe Peomropa mHTEpBal MEXAy TeMmIepaTypaMu TasHHs JibJa
0°C=0°Re u xumnenus Bonael 100°C=80°Re pa3menen He Ha 100 yacTeil, Kak B TEpMOMETpE
Ienbcus, a Ha 80 yacteit. KakoBa komuatHas temmepatypa 20°C no mkane Peomropa?

4. B yamky yepHoro kope oobemom 100 mi no6asmu 10 r cnuBok. Onpenenure miI0THOCTh
xkope co cmuBKkamu. IlnoTHOCTH uepHoro kode o =1000 kr/M°, IWIOTHOCTE BOMBI
02 = 1020 xr/m3,

5. Tlaccaxkupsl omo3gany Ha MOe3] ¥ PUCKOBAIU HE MOMAcTh B 3aBETHOE myTemecTBue. Ha
MOMOIIb MM TIPUIIENT BOAHWTENh TAKCH, KOTOPBIA MPENJIONKUI JIOBE3TH MACCAXHPOB O
CIIEYIONIEH KENe3HOJAOPOKHONW CTAaHIMU. ABTOMOOWIIbHAS JOpora Ha BCEeM IyTH Iijia
napajijiesibHO kene3Ho aopore. Ha pucynke npencrasieH gparMeHT rpaduka, oTpa)xaroniero
3aBHCHMOCTH TyTH MOE37]a U TaKCH OT BpeMeHH. Ha Bcem myTH 1moe3a M TaKCH PaBHOMEPHO
JIBHXKYTCSl BJIOJIb OAHOM mpsaAmoil. Paccrosinue no cinenyromeit craniuu 20 km. Onpenenure,
YCIICIOT JIM MACCAXHPHI IO MPUOBITHS MTO€3/1a Ha CIEAYIONIYI0 CTAHIIUIO.
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6. B oquH W3 ABYX HWJIMHIPUYECKUX COOOIIAIOMIMXCS COCYAOB C IUIOMIAASIMU CEUYEHUMN
S1=10 cm? u Sy = 15 ¢M?, 4YaCTUYHO 3aMOJHEHHBIX KEPOCHHOM, TOMECTHIM MPOOKOBBIH IIAPUK
Maccoit 5 r. Onpenenute, Ha CKOJIBKO MOJHSJICS YPOBEHb BOJBI B KaXKIOM U3 COCY/IOB, CUMTAS,
YTO MIAPHUK HE KAacaeTcsl CTEHOK COCYy/la M BOJla He MepeuBaeTcs yepe3 Kpait cocyna. M3BectHo,
YTO MIIOTHOCTH MPoOKK paBHa 240 kr/mM°, a mI0THOCTH KepockHa — 800 kr/me.

7.Ha pucynke wu300pakeH  KCCTKHUI
CTepKCHb JUIMHOM |, K KOTOpOMY TIpHKpeIieHa
HEBecOMasi HUTh, MepeKkuHyTas depe3 Omok. K
MIPOTHUBOIIOJIOKHOMY KOHITY HUTH TPUKPETUICH
rpy3 Maccod M=5 kr. K KkoHmam cTepxHs
MPUKPETUICHBl TPy3bl Mi=2 Kr u My=1 K. M
Haiinute maccy cTepxHs M3 U pacCTOsSHUE, HA
KOTOPOM HAXOJUTCS TOYKA KPEIJICHUS HUTH,

OT rpy3a 1, ecaum cucrteMa HAaXOAUTCA B n, O d * 2a O m-
pPaBHOBECHH U TPEHHSI B OCH OJIOKA HET.




	6. В один из двух цилиндрических сообщающихся сосудов с площадями сечений S1 = 10 см2 и S2 = 15 см2, частично заполненных керосином, поместили пробковый шарик массой 5 г. Определите, на сколько поднялся уровень воды в каждом из сосудов, считая, что ша...
	7. На рисунке изображен жесткий стержень длиной l, к которому прикреплена невесомая нить, перекинутая через блок. К противоположному концу нити прикреплен груз массой M=5 кг. К концам стержня прикреплены грузы m1=2 кг и m2=1 кг. Найдите массу стержня ...

